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  تمرینات سری دوم درس تجزیه و تحلیل سیگنالها و سیستم ها

 

 های زیر را با اثبات بررسی کنید. همه خواص سیستم-1

1 )𝑦(𝑡) = ∫ |𝑥(𝑡)|2𝑑𝑡
𝑡

3
−∞

 

 

2 )𝑦(𝑛) = ∑ 𝑥(𝑘)𝛿(𝑛 − 2𝑘)+∞
𝑘=−∞ 

 

3 )𝑦(𝑡) = {
𝑦(𝑡 − 1) + 2𝑥(𝑡),     𝑡 ≥ 0

𝑥(𝑡 − 3),                     𝑡 < 0
 

 

4  )𝑦(𝑛) = ∑ 𝑥(𝑘)𝛿(𝑛 − 𝑘)+∞
𝑘=−∞ 

 

5)  𝑦(𝑛) = 𝑥∗(𝑛) + 𝑅𝑒{2𝑥(𝑛)} 

 

6  )𝑦(𝑡) = ∫ 𝑥(𝜏)𝑢(𝑡 − 𝜏)𝑑𝜏
2𝑡

−2𝑡
 

 

7  )𝑦(𝑡) = {

𝑥(𝑡 − 1)   𝑡 ≥ 1
𝑡𝑥(𝑡)    0 ≤ 𝑡 < 1
𝑥(𝑡 + 1)      𝑡 < 0

 

 

8 )∫ 𝑥(𝜏)𝑢(𝜏 − 1 − 𝑡)𝑑𝑡
+∞

−∞
 

 

9) 𝑦(𝑡) = 𝑠𝑖𝑛𝑐(𝑥(𝑡)) 
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10)𝑦(𝑡) = {

1

𝑥(𝑡)−5
𝑡 ≠ 5

𝑦(𝑡 − 1) 𝑡 = 5
  

 

11) 𝑦(𝑡) = ∫ 𝜏𝛿(2𝜏 − 2𝑥(𝑡))𝑑𝜏
𝑥(𝑡)

−∞
 

 

12)𝑦(𝑡) = 𝑒𝑗𝑥(𝑡)   

 

13)𝑦(𝑡) = 𝑒𝑣𝑒𝑛{𝑥(𝑛 − 1)}   

 

 14 )𝑦(𝑛) = 𝑦(𝑛 − 1) + 𝑥(𝑛)𝑥(𝑛 − 1) 

 

15) 𝑦(𝑡) = {
𝑥(0) 𝑡 ≤ 1

𝑥(−|𝑡2 − 1|) 𝑡 > 1
 

 

 نمیباشد( به ازای ورودی زیر این چنین است : LTIخروجی یک سیستم خطی )لزوما -2

𝑥(𝑛) = 𝑢(𝑘𝑛 − 𝑚)              𝑦(𝑛) = ∑ 3𝑘𝑖

𝑚

𝑖=𝑛

 

 خروجی سیستم به ازای ورودی زیر را محاسبه کنید :

𝑥(𝑛) =  𝛿(𝑛 + 1) + 𝛿(𝑛 − 1) + 2𝛿(𝑛) + 1 

 

 عبارت های زیر در صورت امکان یک سیستم مثال بزنید )اگر امکان پذیر نبود اثبات ریاضی بیاورید(.برای هر کدام از  -3

 (سیستم خطی که به ورودی متناوب سینوسی  پاسخ متناوب نمیدهد.1

 (سیستم تغییر ناپذیر با زمانی که به ورودی متناوب سینوسی پاسخ متناوب نمیدهد.2
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 .(سیستم علی که حافظه دار نیست 3

 (سیستم همگنی که جمع پذیر نیست .4

 

𝑦(𝑛)اگر سیستم  -4 = ∑ 𝑥(𝑘)𝑤(𝑛 − 2𝑘)+∞
𝑘=−∞  را در نظــــر بگیریم که در آن𝑤(𝑛) = 𝑢(𝑛) − 𝑢(𝑛 − 3) 

 میباشد مطلوبست:

 (آیا این سیستم علی است؟2میباشد؟                           LTI(آیا این سیستم 1

𝑥(𝑛)(پاسخ پله سیستم )4                   دار است؟       (آیا این سیستم حافظه 3 = 𝑢(𝑛) ) 

 

𝑥(𝑡)به ورودی  TIپاسخ یک سیستم خطی غیر -5 = 𝑐𝑜𝑠(𝑤𝑡)  سیگنال𝑦(𝑡) = 𝑐𝑜𝑠(𝑤𝑡)𝑐𝑜𝑠(2𝑤𝑡)  میباشد

 خروجی سیستم به ازای ورودی زیر چیست ؟

 

 

 دارد :یک سیستم بدون حافظه و تغییر ناپذیر بازمان ورودی و خروجی زیر را -6

 

 خروجی سیستم به ازای سیگنال زیر را محاسبه کنید.

 

 

 

3 3-  

2 



  

EX_2 – SIGNALS AND SYSTEMS – SAHAND UNIVERSITY OF TECHNOLOGY                              DR. HADI AZMI 4 
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